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S-a înfiinŃat ca structură regională a Ministerului pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, ComerŃ, Turism şi Profesii 
Liberale, instituŃie având ca scop susŃinerea dezvoltării mediului de afaceri în zona regiunii de dezvoltare 
nord-est. Inaugurarea Oficiului Teritorial Iaşi a avut loc la data de 4 noiembrie 2005.  
 
În judeŃele: Bacău, Suceava, Vaslui, NeamŃ, Botoşani şi Iaşi arondate OTIMMC Iaşi, funcŃionează Centre de 
Informare, ConsultanŃă şi Instruire, având câte un birou deschis pe lângă Camerele de ComerŃ, Industrie şi 
Agricultură. 
 
Unul dintre obiectivele Oficiului Teritorial Iaşi îl reprezintă asigurarea unei legături susŃinute între reprezentanŃii 
mediului de afaceri din teritoriu şi cei ai autorităŃilor locale şi centrale, în ideea identificării şi rezolvării rapide 
a problemelor cu care se confruntă întreprinzătorii şi iniŃierea de măsuri care să permită adoptarea celor 
mai eficiente politici de susŃinere a sectorului. De asemenea, un accent important este pus pe crearea unei 
conjuncturi favorabile înfiinŃării şi dezvoltării firmelor private, printr-o informare obiectivă şi permanentă cu 
privire la posibilităŃile de finanŃare, prin îmbunătăŃirea accesului la consultanŃă pe teme de interes 
antreprenorial - în vederea creşterii performanŃelor manageriale. 
 
Prin programele de finanŃare guvernamentale pe care le promovează, OTIMMC Iaşi îşi propune să stimuleze 
competitivitatea IMM-urilor şi implementarerea standardelor de calitate existente pe piaŃa comunitară. 

În calitate de stat membru al Uniunii Europene, România beneficiază de asistenŃă financiară 
nerambursabilă prin fondurile structurale şi fondul de coeziune. Ministerul pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii, 
ComerŃ, Turism şi Profesii Liberale este organism intermediar în cadrul Programului OperaŃional Sectorial 
“Creşterea competitivităŃii Economice” - Axa prioritară 1 - Un  sistem de producŃie inovativ şi ecoeficient  şi 
a Programului OperaŃional Regional -  Axa Prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă şi promovarea turismului.  

Prin aceste programe se urmăreşte o creştere şi o consolidare economică a sectorului productiv şi de 
servicii din România, dar şi stabilirea unui mediu economic favorabil dezvoltării întreprinderilor.  

Oficiul Teritorial pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi CooperaŃie Iaşi, prin activitatea sa, vine în sprijinul 
întreprinzătorilor care vor să-şi iniŃieze sau să-şi dezvolte afacerea, în ideea conturării unui puternic mediu de 
afaceri local şi regional.  


